Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - RICARDO GUIMARAES ANDRADE

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária RPqB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 RICARDO GUII Prédio da Casembrapa RRICARDO SA Norte (61) 3181-0010 Fax: Email: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário
RICARDO GUIMARAES ANDRADE
R RICARDO SCHALLER 415
CONDOMÍNIO ALTO DOS PINHEIROS
SERRA D'AGUA
36035750 - JUIZ DE FORA - MG

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 027.659.606-40 **Matrícula:** 249841

Nome: RICARDO GUIMARAES ANDRADE

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023				
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total
CRISTIANA DE ANDRADE		0,00	1.170,14	1.170,14
RICARDO GUIMARAES ANDRADE		18.201,88	557,82	18.759,70
VALENTINA GUIMARAES ANDRADE		0,00	204,73	204,73
VITORIA GUIMARAES ANDRADE		0,00	277,42	277,42
	Total	18.201,88	2.210,11	20.411,99

Declaração de Reembolso - Ano Base 2023

Beneficiário Reembolso Cobrado Reembolso Pago Reembolso a Declarar